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Τα Ηνωμένα Έθνη εκτιμούν ότι 2,6 δις άνθρωποι στον 
πλανήτη δεν έχουν πρόσβαση σε επαρκείς εγκαταστά-
σεις υγιεινής.

884 εκατομμύρια άνθρωποι στον πλανήτη δεν έχουν 
καθαρό πόσιμο νερό.

Εκατομμύρια άνθρωποι στον κόσμο πεθαίνουν από 
ασθένειες που μεταφέρονται από μολυσμένο νερό. 

Το καλό πλύσιμο των  χεριών   με σαπούνι και  νερό 
μπορεί να μειώσει τα περιστατικά διάρροιας. 

6000 παιδιά πεθαίνουν καθημερινά από διαρροϊκές 
ασθένειες που οφείλονται στην έλλειψη υγιεινής.

Από το 2014, το Ροταριανό Ίδρυμα έχει επενδύσει 154 
εκατομμύρια $ σε έργα για το νερό και την υγιεινή πα-
γκοσμίως.
 
Για την αντιμετώπιση της παγκόσμιας κρίσης στον το-
μέα του νερού και της υγιεινής, υψηλής ειδίκευσης 
επαγγελματίες μελετούν, σχεδιάζουν και εφαρμόζουν 
λύσεις σε προβλήματα σχετιζόμενα με το νερό και 
τις εγκαταστάσεις υγιεινής και αποχέτευσης  σε ανα-
πτυσσόμενες και αναδυόμενες χώρες.

Το μήνυμα  της Παγκόσμιας Ημέρας Νερού στις 22 
Μαρτίου είναι:

Πόσιμο Νερό: Κάνοντας το αόρατο, ΟΡΑΤΟ!!! 

Ας συμβάλλουμε μέσω των ομίλων μας σε δράσεις 
-Rotary Days- για το περιβάλλον και το νερό. 

Ας εκπαιδεύσουμε τα παιδιά και τους νέους με τις 
απλές και ουσιαστικές έννοιες της υγιεινής και οικο-
νομίας στην αλόγιστη  σπατάλη νερού.

Τα αυτονόητα είναι τα πιο δύσκολα στη ζωή. 

Η ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος είναι 
διαχρονική απόδειξη ότι:

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ!

Με Θερμούς Ροταριανούς Χαιρετισμούς,

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής 2021-22

Π.Δ.Ρ. 2470

ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΠΕΡ. 2470 Δ.Ρ. ΜΑΡΙΖΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί,

 Ο μήνας Μάρτιος σύμφωνα με το ροταριανό ημερο-
λόγιο είναι αφιερωμένος στο Νερό και την Υγιεινή. 

 Στα μέσα του 18ου αιώνα   ο  Benjamin Franklin έγρα-
ψε : «όταν οι πηγές στερέψουν, θα αντιληφθούμε την 
αξία του νερού».  

Ποιος μπορεί να μη συγκλονισθεί όταν σήμερα στον 
21ο αιώνα συνεχίζουν να χάνονται ζωές από την έλ-
λειψη πόσιμου νερού και υγιεινής;

Το καθαρό νερό και η εκμάθηση σε υγιεινό τρόπο 
ζωής είναι βασικές ανάγκες για υγιές περιβάλλον και 
παραγωγική ζωή. Μόνο μέσω της εκπαίδευσης προ-
ωθούνται οι καλές συνήθειες υγιεινής, όταν  βέβαια 
υπάρχει η πρόσβαση σε αυτές. 

Όταν ο κόσμος έχει πρόσβαση σε καθαρό νερό και υγι-
εινή διαβίωση, οι αρρώστιες που προέρχονται από το 
μολυσμένο νερό μειώνονται, τα παιδιά είναι υγιέστε-
ρα και οι μητέρες τους εξοικονομούν χρόνο για  να 
βοηθήσουν τις οικογένειες τους γιατί…

Έξι ώρες την ημέρα χρειάζονται οι γυναίκες σε κά-
ποιες αγροτικές περιοχές της Αφρικής για να μετα-
φέρουν νερό από μια απομακρυσμένη πηγή. 
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τους και συμβάλλοντας σε άλλα τρομερά αποτελέσματα, 
όπως οι επιβαλλόμενοι γάμοι παιδιών και η αύξηση της 
εμπορίας ανθρώπων.
Τα στοιχεία της UNICEF αποκαλύπτουν γιατί η δράση 
μας είναι τόσο σημαντική. Τη δεκαετία του 2010, σημει-
ώθηκε σημαντική πρόοδος προς την εξάλειψη της πρα-
κτικής των γάμων ανηλίκων και η UNICEF εκτιμά ότι 25 
εκατομμύρια τέτοιοι γάμοι αποτράπηκαν παγκοσμίως. 
Δυστυχώς, η πανδημία ανέτρεψε αυτές τις θετικές τά-
σεις, και ως αποτέλεσμα επιπλέον 10 εκατομμύρια κορί-
τσια είναι ευάλωτα στο να γίνουν παιδιά - νύφες μέχρι το 
τέλος αυτής της δεκαετίας.

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η εστίασή μας στο 
Empowering Girls είναι τόσο ζωτικής σημασίας έργο και 
χαίρομαι που στη φετινή εικονική Διεθνή Συνέλευση, η 
εκλεγμένη Πρόεδρος Jennifer Jones δεσμεύτηκε να συ-
νεχίσει αυτή την πρωτοβουλία για άλλη μια χρονιά. Στα 
ταξίδια μου, έχω δει πολλά υπέροχα παραδείγματα έρ-
γων συλλόγων που υποστηρίζουν τους στόχους μας στο 
Empowering Girls. Όμως όλα τα μέλη του Ρόταρυ γνωρί-
ζουν ότι η πραγματική αλλαγή απαιτεί μεγάλες προσπά-
θειες που θα διατηρηθούν για πολλά χρόνια. Αυτή είναι 
η δύναμη των παγκόσμιων επιχορηγήσεων και των ενερ-
γειών που αναλαμβάνουμε στους τομείς εστίασής μας.

Ενθαρρύνω τους Ομίλους μας  να σκεφτούν καινοτόμους 
τρόπους για να ενδυναμώσουν τα κορίτσια κατά το σχε-
διασμό των επιχορηγήσεων τους. Κάθε βήμα που κάνου-
με για να βελτιώσουμε την εκπαίδευση, την υγειονομική 
περίθαλψη και τις οικονομικές ευκαιρίες για τα κορί-
τσια κάνει σημαντική διαφορά στο να τα βοηθήσουμε 
να αξιοποιήσουν πλήρως τις δυνατότητές τους. Με την 
ευκαιρία αυτή δημιουργούμε ελπίδα και με την ελπίδα 
αντιμετωπίζουμε τις βαθύτερες αιτίες των συγκρούσε-
ων σε όλο τον κόσμο, θέτοντας τις βάσεις για βιώσιμη 
ειρήνη.

Κανείς από εμάς δεν γνωρίζει πόσο καιρό θα παραμείνει 
ο ιός COVID-19 — και το Ρόταρυ, ως οργανισμός που έχει 
εργαστεί ακούραστα και αποτελεσματικά επί δεκαετί-
ες για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας, κατανοούμε 
καλύτερα από τους περισσότερους τη δύσκολη δουλειά 
που περιμένει στον κόσμο. Αυτός είναι ο λόγος για τον 
οποίο πρέπει να παραμείνουμε συγκεντρωμένοι στο 
μέλλον και σε ό,τι είναι δυνατό — να μην νιώθουμε νο-
σταλγία για τον τρόπο που ήταν η ζωή μας, αλλά να ατε-
νίζουμε με ελπίδα ένα μέλλον που αξιοποιεί αυτήν την 
ευκαιρία, ώστε υπηρετώντας να αλλάξουμε ζωές.

Ανυπομονώ να συνεχίσω αυτή την καλή δουλειά μαζί 
σας.

Με εκτίμηση, 

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ SHEKHAR MEHTA

Αγαπητοί Ροταριανοί, 

Έχουμε ξεπεράσει τόσες πολλές προκλήσεις τα τε-
λευταία δύο χρόνια και «αλλάξαμε πολλές ζωές». 
Μου φέρνει μεγάλη χαρά που δουλέψαμε τόσο 

σκληρά φέτος για να αναπτύξουμε το Ρόταρυ μέσω της 
πρωτοβουλίας Every One, Bring One. Το αποτέλεσμα 
ήταν η εξαιρετική αύξηση των μελών. Ας συνεχίσουμε 
με την ίδια ορμή. Χαίρομαι που δώσατε έμφαση σε όλα 
όσα κάνουμε, οργανώνοντας έργα σε όλο τον κόσμο, στις 
Rotary Days of Service. Το μέλλον φαίνεται πιο λαμπρό 
από ποτέ για το Ρόταρυ και τα 1,4 εκατομμύρια μέλη μας.

Στις 11 Μαρτίου 2020, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας 
δήλωσε ότι το COVID-19 αποτελούσε πανδημία και δύο 
χρόνια αργότερα είναι σημαντικό να συνεχίσουμε να αξι-
οποιούμε την τεχνογνωσία μας στον τομέα της πρόλη-
ψης και της θεραπείας ασθενειών που εστιάζουμε, για 
να βοηθήσουμε τους ανθρώπους σε όλον τον κόσμο να 
αντιμετωπίσουν τις συνεχιζόμενες προκλήσεις. Η παν-
δημία συνεχίζει να αψηφά όλες τις θετικές προσδοκί-
ες μας, αλλά δεν μπορούμε να είμαστε παγωμένοι από 
φόβο. Η δουλειά μας είναι πολύ σημαντική. Είναι επίσης 
σημαντικό να αφιερώνουμε χρόνο ο ένας για τον άλλον 
και σας προτρέπω να εγγραφείτε στο επερχόμενο Διε-
θνές Συνέδριο του Ρόταρυ του 2022 στο Χιούστον. Είναι 
ένας πολύ καλός τρόπος για όλους μας να γιορτάσουμε 
με ασφάλεια την κοινωφελή δραστηριότητα του Ρόταρυ.

Μπορούμε να συνεχίσουμε να χτίζουμε ελπίδα και να 
διαδίδουμε την ειρήνη στον κόσμο, αξιοποιώντας τους 
πόρους μας για να βοηθήσουμε τους πιο ευάλωτους και 
διατηρώντας την πίστη μας σε ένα καλύτερο  μέλλον. 
Η πανδημία είχε ιδιαίτερα καταστροφικές επιπτώσεις 
στα κορίτσια σε όλο τον κόσμο. Στην πρώτη επέτειο της 
πανδημίας, η Henrietta Fore, η εκτελεστική διευθύντρια 
της UNICEF, δήλωσε ότι «χρειάζεται άμεση δράση για 
να μετριαστεί ο αριθμός των πληττόμενων κοριτσιών 
και των οικογενειών τους». Αυτή η ανάγκη, δυστυχώς, 
παραμένει εξίσου έντονη ένα χρόνο μετά. Οι επιθέσεις 
της πανδημίας έχουν επηρεάσει αρνητικά τα κορίτσια 
με πολλούς τρόπους — μειώνοντας το μορφωτικό τους 
επίτευγμα, αποδυναμώνοντας τις προοπτικές εργασίας 
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Δείξτε την αναγνώρισή σας σε όλους όσους Ροτα-
ριανούς ή μη έχουν συμβάλει έμπρακτα στην επιτυ-
χημένη έκβαση μίας δράσης.  

Απαραίτητη πάντα προϋπόθεση μίας αποτελεσμα-
τικής προβολής της Δημόσιας Εικόνας του Ομίλου 
είναι η εκτενής κάλυψη στα Μέσα Μαζικής Ενημέ-
ρωσης. 

Πριν ξεκινήσετε κάποιο έργο μελετήστε την στρα-
τηγική που θα ακολουθήσετε. Επωφεληθείτε από 
την εμπειρία  προγενέστερων έργων ή δράσεων σε 
εξέλιξη και εκπονήστε ένα απλό οργανόγραμμα με 
υλοποιήσιμους στόχους. 

Να λάβετε σοβαρά υπόψη το ενδεχόμενο παράλλη-
λης εμπλοκής και κάποιου άλλου φορέα στο ίδιο 
έργο, ώστε να αποφευχθούν θέματα ιεραρχίας και 
προστριβών. 
Σε αυτή την περίπτωση οι ρόλοι των εμπλεκόμενων 
φορέων θα πρέπει να είναι διακριτοί. 

Μελετήστε τις δυνατότητες χρηματοδότησης κά-
ποιου έργου από ίδιους πόρους ή και με τις σημαντι-
κές δυνατότητες που παρέχει το Ροταριανό Ίδρυμα. 
Μπορείτε επίσης να οργανώσετε κερδοφόρες εκδη-
λώσεις στην κοινότητά σας, ώστε να μεγιστοποιήσε-
τε τις δράσεις σας. 

Οι δυσμενείς κοινωνικο-οικονομικές συγκυρίες 
στην χώρα μας τα τελευταία χρόνια, οι φυσικές κα-
ταστροφές που έπληξαν το φυσικό αλλά και αστικό 
μας περιβάλλον, όπως  πλημμύρες και καταστροφι-
κές πυρκαγιές μας προτρέπουν για έντονη και απο-
τελεσματική ροταριανή δράση. 

Ας μην ξεχνούμε ότι πρώτιστα τα έργα μας και η 
προβολή τους είναι οι απαραίτητες προϋποθέσεις 
της Δημόσιας Εικόνας μας.  

Κατερίνα Κοτσαλή - Παπαδημητρίου
Rotary International Director Zones 21 & 22

π.Διοικητής

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Απαραίτητη προϋπόθεση για την αποτελεσματική 
δράση κάποιου Ομίλου και κατ’ επέκταση την προ-
βολή της Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ είναι η συ-
νεργασία με τις τοπικές κοινωνίες.
 
Προσδιορίστε τις σημαντικότερες ανάγκες της 
κοινότητας σας σε συνεργασία με τους τοπικούς 
φορείς. 

Μελετήστε με κάθε φορέα διαφορετικές προτά-
σεις και επιλέξτε δράσεις που συνάδουν με την φι-
λοσοφία του Ρόταρυ και τις οποίες ο Όμιλος σας 
έχει την δυνατότητα να υλοποιήσει. 

Προτιμήστε δράσεις που ανταποκρίνονται στο 
στρατηγικό σχέδιο του Ομίλου, με ορατό αντίκτυπο 
στην τοπική κοινωνία. 

Να λάβετε υπόψη τις ιδιαιτερότητες της κοινότη-
τας σας, την κοινωνικο-οικονομική κατάσταση του 
κοινωνικού σας περίγυρου και να επιλέξετε δρά-
σεις που θα ωφελήσουν πραγματικά όλους όσοι 
έχουν ανάγκη.
 
Επιδιώξτε συνεργασίες με άλλους φορείς ή και 
επιχειρήσεις, ώστε να μεγιστοποιήσετε την αποτε-
λεσματικότητά σας. 

Δημιουργείστε τις προϋποθέσεις δραστηριοποίη-
σης  όλων των μελών του Ομίλου και προσκαλέστε 
μέλη της τοπικής κοινωνίας να συμμετάσχουν στην 
υλοποίηση των έργων σας. 

Είναι μία θαυμάσια ευκαιρία να γνωρίσουν το Ρότα-
ρυ και να ενδιαφερθούν για τους σκοπούς μας. 
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ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ

 ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2470

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί,
Ξεκινήσαμε μαζί στις 25 Σεπτεμβρίου  2021 την πρώτη εκδήλωση της 2470  Περιφέρειας  
στη Λίμνη Βουλιαγμένης για την υλοποίηση του έργου μας, το οποίο αφορά διαμόρφωση 
και ανακαίνιση ενός χώρου στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, με την ταυ-
τόχρονη διάθεση εξοπλισμού, για τη προσωρινή φιλοξενία  παιδιών και εφήβων έως 16 
ετών  τα οποία απομακρύνονται  από το οικογενειακό περιβάλλον - κατόπιν  εισαγγελικής 
εντολής / παραγγελίας - ή δεν υπάρχει οικογενειακό περιβάλλον, έως ότου αναλάβει μία 
ανάδοχη οικογένεια ή οδηγηθούν σε κατάλληλη δομή. 

Όταν το ΟΡΑΜΑ γίνεται ΣΚΟΠΟΣ και τον υποστηρίζουμε 
με τις πράξεις μας, ΟΛΑ είναι εφικτά.

Σήμερα το έργο μας μπορεί να ξεκινήσει και αυτό οφείλεται αποκλειστικά στην οικο-
νομική ενίσχυση Ροταριανών, φίλων του Ρόταρυ και εκδηλώσεων Ροταριανών Ομίλων.

Αρμόδια Επιτροπή Έργου:

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής

Κοσμάς Χουτουριάδης
π.Διοικητής

Λορέντζος Χαζάπης
π.Διοικητής

Γιάννης Ηλιάκης
π.Διοικητής

Τζένη Μιχαλοπούλου
β.Διοικητής

Δημήτρης Κόλλιας
Γραμματέας Περιφέρειας

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

ALPHA BANK: GR8301401010101002002310169

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 100.000€ | ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ: 50.000€ | ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ: 20.000€

Σας ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ από καρδιάς και ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ γιατί ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ!

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ

Στο Συνέδριο της Περιφέρειας στο Βόλο 30/4-01/05/2022 θα 
βραβεύσουμε Ροταριανούς και Ομίλους που έχουν συμβάλλει 

ουσιαστικά στην πραγματοποίηση του έργου.

Μαρίζα Οικονόμου



ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2021-228

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΩΡΕΑΣ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ

Save the Date



ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
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ΠΑΡΟΧΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
Η Επιτροπή Ψυχολογικής Υποστήριξης της 2470 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ,

θα παρέχει ΔΩΡΕΑΝ στα μέλη της Περιφέρειας υπηρεσίες 
Ψυχιατρικής και Ψυχολογικής υποστήριξης 

σε προκαθορισμένα ραντεβού δια ζώσης ή μέσω Διαδικτύου,

Για ραντεβού και περισσότερες πληροφορίες καλέστε:

στο 6945462547
Δημήτρης Οικονόμου

Ψυχίατρος Ψυχοθεραπευτής
Πρόεδρος Ροταριανού Ομίλου Νέας Σμύρνης

Υπεύθυνος Επιτροπής Ψυχολογικής Υποστήριξης Περιφέρειας

ή στο 6945338551
Λίλα Κυριακοπούλου
Κλινική Ψυχολόγος

Πρόεδρος Ροταριανού Ομίλου Χαλανδρίου
Μέλος Επιτροπής Ψυχολογικής Υποστήριξης Περιφέρειας
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ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

σης να δημιουργήσουν τις δικές τους απαντήσεις στην 
ανθρωπιστική κρίση στην Ουκρανία. 

Το Ροταριανό Ίδρυμα συντονίζεται με εταίρους και πε-
ριφερειακούς ηγέτες, διερευνώντας αποτελεσματικές 
λύσεις για τις αυξημένες ανθρωπιστικές ανάγκες. Είμα-
στε σε επαφή με την Ύπατη Αρμοστεία των Ηνωμένων 
Εθνών για τους Πρόσφυγες για να προετοιμαστούμε και 
να ανταποκριθούμε στις ανάγκες των προσφύγων από 
την  Ουκρανία σε γειτονικές χώρες. 

Η Ροταριανή Ομάδα Δράσης για τους Πρόσφυγες, τους 
Αναγκαστικούς Εκτοπισμούς και τη Μετανάστευση κι-
νητοποιεί τους πόρους της για να βοηθήσει σε αυτήν 
την κρίση. Περισσότερο από ένα εκατομμύριο άνθρωποι 
έχουν εγκαταλείψει την Ουκρανία και έχουν απόλυτη 
ανάγκη επείγουσας βοήθειας. Τα Ηνωμένα Έθνη εκτι-
μούν ότι ο αριθμός αυτός θα μπορούσε να αυξηθεί σε 
έως και 5 εκατομμύρια εκτοπισμένους. 

Οι Ροταριανοί όμιλοι στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο 
έχουν εντείνει το έργο τους για την παροχή βοήθειας, 
ορισμένοι εργάζονται επί τόπου για να βοηθήσουν τις 
εκτοπισμένες οικογένειες. Θα συνεχίσουμε να παρακο-
λουθούμε την κατάσταση στην Ουκρανία και τις γειτονι-
κές χώρες. 

Επισκεφτείτε το My Rotary και ακολουθήστε το Ρόταρυ 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να ενημερώνεστε 
για το πώς μπορούν να συμμετέχουν οι Όμιλοι και ποιες 
ενέργειες έχουν κάνει τα μέλη του Ρόταρυ και τον αντί-
κτυπο που είχε για τους ανθρώπους στην περιοχή. 

Για όλες   περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επι-
κοινωνήσετε με το Κέντρο Υποστήριξης Ροταριανών 
στη διεύθυνση rotarysupportcenter@rotary.org.

Η 2470 Περιφέρεια προτείνει:

Όλοι οι Ροταριανοί Όμιλοι να καταθέσουν στο συγκε-
κριμένο Ταμείο Αντιμετώπισης καταστροφών κατ’ 
ελάχιστο το ποσό των 100 €. Στο συγκεκριμένο Ταμείο 
μπορούν να προσφέρουν και τα μέλη των Ομίλων. 

Όλες οι δωρεές υπολογίζονται για την αναγνώριση PHF 
(Paul Harris Fellow). 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνή-
σετε με τον π.Δ. Κοσμά Χουτουριάδη τηλ. 6977348373.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΣΩΖΟΥΜΕ ΖΩΕΣ!

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ
Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί, 

Το Ροταριανό Ίδρυμα λόγω της  εντεινόμενης ανθρωπι-
στικής κρίσης στην Ουκρανία,  δημιούργησε ένα επίσημο 
κανάλι για τα μέλη του Ρόταρυ σε όλο τον κόσμο προ-
κειμένου να συνεισφέρουν κεφάλαια για την υποστήρι-
ξη των προσπαθειών βοήθειας, που πραγματοποιούνται 
από τις περιφέρειες του Ρόταρυ. Συγκεκριμένα έχει ορί-
σει το Ταμείο Αντιμετώπισης Καταστροφών (πρόκειται 
για το ίδιο Ταμείο το οποίο χρηματοδότησε την δράση 
των Ομίλων μας για την υποστήριξη των πυροπαθών της 
Β. Εύβοιας)  ως την κύρια οδό  για συνεισφορές. 

Για το σκοπό αυτό, το Ροταριανό Ίδρυμα ενέκρινε: 

• Από της παρούσης  έως τις 30 Ιουνίου 2022, οι Περιφέ-
ρειες του Ρόταρυ που συνορεύουν με την Ουκρανία και 
η Περιφέρεια του Ρόταρυ στην Ουκρανία να μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση για επιχορηγήσεις έως και 50.000 $ 
η καθεμία από το Ταμείο Αντιμετώπισης Καταστροφών. 
Αυτές οι επιχορηγήσεις ταχείας αντιμετώπισης κατα-
στροφών μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παροχή 
ανακούφισης σε πρόσφυγες ή άλλα θύματα της κρίσης, 
συμπεριλαμβανομένων ειδών όπως νερό, τροφή, στέγη, 
φάρμακα και ρούχα. 

• Κατά την ίδια περίοδο, άλλες επηρεαζόμενες Περιφέ-
ρειες του Ρόταρυ που επιθυμούν να προσφέρουν υπο-
στήριξη σε πρόσφυγες ή άλλα θύματα της κρίσης στην 
περιφέρειά τους μπορούν να υποβάλουν αίτηση για επι-
χορηγήσεις έως 25.000 $ από το Ταμείο Αντιμετώπισης 
Καταστροφών. 

• Επιπλέον, έως τις 30 Απριλίου 2022, οι Περιφέρειες 
του Ρόταρυ μπορούν να μεταφέρουν μη κατανεμημένα 
κονδύλια της Περιφέρειας (DDF) για την υποστήριξη του 
Ταμείου Αντιμετώπισης Καταστροφών, υποστηρίζοντας 
άμεσα αυτές τις ανθρωπιστικές επιχορηγήσεις για την 
Ουκρανία. 

Οι συνεισφορές στο Ταμείο Αρωγής για Καταστροφές 
για την υποστήριξη της Ουκρανίας μπορούν να γίνουν 
εδώ. Όλα τα κεφάλαια πρέπει να κατατεθούν στο Τα-
μείο Αντιμετώπισης Καταστροφών έως τις 30 Απριλί-
ου 2022, προκειμένου να πληρούν τις προϋποθέσεις για 
χρήση και  υποστήριξη των προσπαθειών αρωγής της 
Ουκρανίας. 

Αν και το Ταμείο Αντιμετώπισης Καταστροφών θα είναι 
η κύρια οδός για την υποστήριξη του Ροταριανού Ιδρύμα-
τος, οι όμιλοι Ρόταρυ και Ροταράκτ ενθαρρύνονται επί-

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής 2021-22

Π.Δ.Ρ. 2470

Κοσμάς Χουτουριάδης π.Δ
Πρόεδρος Επιτροπής
Ροταριανού Ιδρύματος (DRFC)

Με θερμούς Ροταριανούς Χαιρετισμούς, 



ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΙΠΕΝ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΙΠΕΝ
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ



ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
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62o ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής εκλέγεται 
μόνο πρόσωπο που είναι υπηρετήσας Διοικητής της 
2470 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ.

Η εκλογή του προέδρου προηγείται της εκλογής των 
μελών της επιτροπής. Δεν μπορεί να εκλεγούν μέλη 
της Εξελεγκτικής Επιτροπής οι εν ενεργεία Πρόε-
δρος και Ταμίας της Ένωσης, καθώς και τα πρόσωπα 
που έχουν το δικαίωμα να κινούν τους τραπεζικούς 
λογαριασμούς της Ένωσης.

Καλούνται  ηλεκτρονικά όλοι οι ροταριανοί της 
2470 μέσω των Προέδρων των Ομίλων τους και οι                  
πΔιοικητές για τη θέση του Προέδρου, να δηλώσουν 
άμεσα τις υποψηφιότητές τους εφόσον πληρούν 
τα τυπικά προσόντα που αναφέρονται στο άρθρο 
7.5. του Καταστατικού. Οι υποψηφιότητες πρέπει 
υποβληθούν στη Διοικητή μέχρι  01/04/2022 στην                    
ηλ. δ/νση mariza.economou@gmail.com

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ  ΠΕΡΙΟΔΟ 2021-22

Σύμφωνα με την παρ. 7.5 του Καταστατικού  της 
Ενωσης Ροταριανών Ομίλων 2470 Περιφ Δ.Ρ. στο 
Συνέδριο πρέπει να εκλεγεί η 5μελής Εξελεγκτική 
Επιτροπή που ελέγχει  τη διαχείριση  έτους 2021-22, 
σύμφωνα προς τον προϋπολογισμό που εγκρίθηκε, 
το καταστατικό, τον Εσωτερικό Κανονισμό, τον Κανο-
νισμό Διαχείρισης Εσόδων και Εξόδων  και το Νόμο 
και υποβάλλει τη σχετική έκθεσή της στη Ετήσια Γε-
νική Συνέλευση που συνέρχεται, το επόμενο από τη 
λήξη της διαχείρισης Έτος.

Μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής εκλέγονται τέσ-
σερεις (4) πλειοψηφούντες υποψήφιοι και τρεις (3) 
αναπληρωματικοί. Υποψήφιοι για μέλη της Εξελε-
γκτικής Επιτροπής μπορεί να είναι μέλη Ροταριανών 
Ομίλων που είναι μέλη της Ένωσης, έχουν διατελέ-
σει Πρόεδροι Ροταριανού Ομίλου, μέλους της Ένω-
σης, με θητεία τουλάχιστον τριών (3) ετών, με γνώση 
της οικονομικής επιστήμης.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2470

Οι Διοικήσεις των Ομίλων θα πρέπει να εκλέξουν 
σε έκτακτη Γενική Συνέλευση του Ομίλου: έναν εκ-
πρόσωπo και έναν αναπληρωματικό του, για την 
Νομοθετική Συνέλευση, και έναν αντιπρόσωπο και 
έναν αναπληρωματικό του, για την Σύνοδο των Αντι-
προσώπων, για την έγκριση του Οικονομικού απολο-
γισμού του Ροτ. έτους 2020- 21 και την εκλογή της 
Εξελεγκτικής Επιτροπής του Οικονομικού Απολογι-
σμού του Ροτ. έτους 2021-22,

Οι εκπρόσωποι /αντιπρόσωποι των Ομίλων, θα είναι 
εφοδιασμένοι με απόσπασμα πρακτικού της Γενικής 
Συνέλευσης του Ομίλου τους, που να βεβαιώνει τον 
διορισμό τους, καθώς και αντίγραφα των παραστα-
τικών πληρωμών των τελευταίων εξαμηνιαίων συν-
δρομών προς το Διεθνές Ρόταρυ και την Περιφέ-
ρεια . Αυτά τα δικαιολογητικά θα κατατεθούν στην 
Επιτροπή Διαπιστευτηρίων του Συνεδρίου, για την 
πιστοποίησή τους.

Κατά την διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου της 
2470 Περιφέρειας, που θα λάβει χώρα στη πόλη 
του Βόλου, την 30 η Απριλίου και 1η Μάϊου 2022, θα 
πραγματοποιηθούν:

Α)η Νομοθετική Συνέλευση της Περιφέρειας, για 
τροποποιήσεις στο Καταστατικό και τον Εσωτερικό 
Κανονισμό τα Ένωσης των Ροταριανών Ομίλων της 
2470 Ροταριανής Περιφέρειας και

Β)η Σύνοδος των Αντιπροσώπων των Ομίλων, για 
την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του Ροτ.
έτους 2020-21.

Στις προαναφερόμενες Ροταριανές συνεδριάσεις, 
θα συμμετάσχουν όλοι οι Όμιλοι της Περιφέρειάς 
μας, που είναι ταμειακώς ενήμεροι προς το Διεθνές 
Ρόταρυ και την Περιφέρειά μας με έναν εκπρόσω-
πό τους, ανεξαρτήτως αριθμού μελών των Ομίλων, 
όπως προβλέπει το Καταστατικό της Ένωσης.

Σας περιμένω στο συνέδριό μας στο Βόλο,

Μαρίζα Οικονόμου
Διοικητής 2021-22

Π.Δ.Ρ. 2470



62o ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΜΑΡΤΙΟΣ 2022 17

Τιμή Άτομα Σύνολον
60.00 € 0.00 €

100.00 € 0.00 €
25.00 € 0.00 €
35.00 € 0.00 €
25.00 € 0.00 €

-  €              0.00 €
15.00 € 0.00 €

0.00 €

Ξενοδοχείο
Τιμή 

Δωματίου Τετάρτη 27/4 Πέμπτη 28/4
Παρασκ.    

29/4 Σαββατο 30/4 Κυριακή 01/5 Σύνολο

VALIS Resort Hotel Μονόκλινο 80 € 0.00 €
VALIS Resort Hotel Δίκλινο 95 € 0.00 €
VALIS Resort Hotel Τρίκλινο 115 € 0.00 €
PARK Hotel Μονόκλινο 60 € 0.00 €
PARK Hotel Δίκλινο 70 € 0.00 €

0.00 €

0.00 €

Ημερομηνία

Δείπνο Παρασκευής (Ξενοδοχείου Valis)
Σάββατο 30 Απριλίου

Κινητό Τηλέφ.    :

Στοιχεία Ροταριανού/ης και Συνοδών

ΒΟΛΟΣ  28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 01 ΜΑΙΟΥ 2022

ΑξίωμαΌνομα

Η Διάθεση των δωματίων θα γίνει με σειρά προτεραιότητας !

Μεταφορά Αθήνα - Βόλος - Αθήνα + Εκδρομή 15,00 €/ Ατ.(Φίλοι ΜΗ Ροταριανοί)
Μεταφορά Ροταριανών & Συνοδών Αθήνα - Βόλος - Αθήνα + Εκδρομή (ΔΩΡΕΑΝ)

Εγγραφή στο Συνέδριο (Μονο Ροταριανοί)
Εγγραφή Ζεύγους Ροταριανών (Μονο Ροτ/νοι)

BBQ Κυριακής (Ξενοδοχείο Valis)

28 - 30 Απριλίου και 1 Μαίου 
28 - 30 Απριλίου και 1 Μαίου 

Παρασκευή 29 Απριλίου

Κυριακή 01 Μαίου

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΞΕΟΝΟΧΕΙΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΠΡΩΙΝΟ

Gala Σαββάτου (Ξενοδοχείο Valis)

Παρακαλώ αποστείλετε το παρόν έντυπο συμπληρωμένο
                                                        ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ  Ή ΝΟΣΗΣΗΣ

             με e-mail στο: synedrio.volos2022@gmail.com - ή με Fax στο:  210 3620154

Επώνυμο Ροταριανός  Όμιλος

62ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ  2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ. Ρ.

Ηλεκτρονική διεύθυνση / email

Περιγραφή εκδήλωσης

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (Α) + (Β)

Ο/Η  υπογράφων/ουσα διάβασα και συμφωνώ με τους όρους και τις προυποθέσεις εγγραφής

Για να οριστικοποιηθεί η εγγραφή και συμμετοχή σας στο 62ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ της  2470  Περιφέρειας  του Δ.Ρ. πρέπει το τελικό σύνολο ή η ελάχιστη 
προκαταβολή των €150 να κατατεθεί στο λογαριασμό της Alpha Bank, με ΙΒΑΝ : GR02 0140 1010 1010 0200 2315 701, (ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ 
ΟΜΙΛΩΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.), και να αποσταλεί το αποδεικτικό κατάθεσης με Φαξ στο 210 3620 154, ή με e-mail στο: 
synedrio.volos2022@gmail.com Στο παραστατικό κατάθεσης της Τράπεζας θα πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο σας.

ΣΎΝΟΛΟ διά την Συμμετοχή σας στο Συνέδριο (Α)

ΠΡΟΣΟΧΗ !! Τις ημερομηνίες που 
θα διαμείνετε στο ξενοδοχείο να 
βάλετε τον αριθμό 1. Δεν δεχεται 

άλλο χαρακτήρα.

Σύνολο για την παραμονή σας  (Β)

Η εγγραφή στο Συνέδριο αφορά ΜΟΝΟ τους Ροταριανούς οι οποίοι είναι μέλη των Ομίλων της 2470  Περιφέρειας  καθώς και των Ομίλων  όλων 
των  Περιφερειών του Δ.Ρ. Οι συνοδοί μπορούν να παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου, χωρίς να καταβάλουν τέλος εγγραφής.

Ξενοδοχείο και Τύπος Δωματίου Ημερομηνίες Διαμονής

Υπογραφή

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Με το κατατεθέν ποσό καλύπτονται κατά σειρά, η συμμετοχή στο Συνέδριο, το κόστος διαμονής και οι εκδηλώσεις.  Η εκκαθάριση 
του λογαριασμού ο οποίος αφορά την διαμονή σας γίνεται κατά την αναχώρησή σας από το ξενοδοχείο.  Οι αναγραφόμενες τιμές δωματίων 
αφορούν ΜΟΝΟ την διαμονή  με πρωινό.  Οποιαδήποτε επιπλέον υπηρεσία ή κατανάλωση επιβαρύνει τον λογαριασμό σας. Σε περίπτωση 
ακύρωσης μετά την 10η Απριλίου, επιβαρύνεστε με το κόστος μίας διανυκτέρευσης.

ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
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ση, το Σάββατο το βράδυ το Gala της Διοικητού και 
την Κυριακή το μεσημέρι, το αποχαιρετιστήριο BBQ

Η 2470 Περιφέρεια για τις ανάγκες των Συνέδρων 
έχει κλείσει όλα τα δωμάτια του Ξενοδοχείου VALIS 
και όλα τα διαθέσιμα δωμάτια του Ξενοδοχείου 
PARK.

Λόγω της αθρόας συμμετοχής τα διαθέσιμα δωμά-
τια στο ξενοδοχείο VALIS εξαντλήθηκαν τις πρώτες 
3 ημέρες οπότε πλέον είναι διαθέσιμα δωμάτια στο 
ξενοδοχείο PARK ή μπορείτε να επιλέξετε άλλο κα-
τάλυμα της επιλογής σας.

Έχει ληφθεί πρόνοια, για κρατήσεις δωματίων και 
πριν και μετά από τις υποχρεωτικές ημερομηνίες 
των Ροταριανών εργασιών με τις ίδιες χρεώσεις.

Με την υποβολή του εντύπου κράτησης, στο e-mail: 
synedrio.volos2022@gmail.com απαιτείται η προκα-
ταβολή του ποσού των 150,00 €, στο λογαριασμό της 
Alpha Bank με IBAN: GR02 0140 1010 1010 0200 2315 
701, (ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕ-
ΡΕΙΑΣ Δ. Ρ.), για την οριστικοποίηση της κράτησης.

Για κρατήσεις στο Ξενοδοχείο VALIS, απαιτείται η 
διαμονή τουλάχιστον για 2 διανυκτερεύσεις και η εγ-
γραφή στο Συνέδριο της 2470 Περιφέρειας , άλλως 
η διαμονή θα γίνει στο Ξενοδοχείο PARK. Λόγω του 
περιορισμένου αριθμού δωματίων στο Ξενοδοχείο 
VALIS, θα ακολουθηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότη-
τας, (ημερομηνία παραστατικού κατάθεσης της προ-
καταβολής των 150,00 €).

Με την προκαταβολή, καλύπτεται η εγγραφή σας στο 
Συνέδριο και μέρος των διανυκτερεύσεων στα ξενο-
δοχεία που έχετε επιλέξει.

Με την παρουσία σας στην Γραμματεία του Συνεδρί-
ου, θα εξοφλούνται οι χρεώσεις των δείπνων και 
στο Ξενοδοχείο θα γίνεται η εξόφληση των επιπλέον 
διανυκτερεύσεών σας κατά την αποχώρησή σας.

Σας περιμένουμε όλους στο Βόλο.

Με Ροτ. εκτίμηση,

Ι. Βλασιάδης, π.Δ   Ι. Ηλιάκης, π.Δ
Πρόεδρος Συνεδρίου   Συντονιστής Συνεδρίου

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ – ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με χαρά επικοινωνούμε μαζί σας, για να σας ενημε-
ρώσουμε και να σας αποστείλουμε το έντυπο συμμε-
τοχών, αναφορικά με το Σύνολο των Εκπαιδευτικών 
Σεμιναρίων της 2475 Περιφέρειας Δ. Ρ. (PETS) και 
του Συνεδρίου της 2470 Περιφέρειας Δ. Ρ., που θα δι-
εξαχθούν στη πόλη του Βόλου από Πέμπτη 28/4 έως 
την Κυριακή 1/5/2022, με την ακόλουθη σειρά:

Την Πέμπτη 28/4, το πρωί, θα λάβει χώρα το Σεμι-
νάριο Εκπαίδευσης Βοηθών Διοικητών. Συμμετέχο-
ντες: Οι Βοηθοί Διοικητές της 2475 Περιφέρειας, 
για το Ροταριανό έτος 2022-23.

Την Πέμπτη 28/4, το απόγευμα, θα λάβει χώρα το 
Σεμινάριο Εκπαίδευσης της Ηγετικής Ομάδας. Συμ-
μετέχοντες: Οι Βοηθοί Διοικητές και οι Πρόεδροι 
των Επιτροπών της 2475 Περιφέρειας, για το έτος 
2022-23.

Την Παρασκευή 29/4, το πρωί, θα λάβει χώρα το Σε-
μινάριο Εκπαίδευσης Εψηφισμένων Προέδρων. Συμ-
μετέχοντες: οι Βοηθοί Διοικητές και οι Εψηφισμένοι 
Πρόεδροι των Ομίλων της 2475 Ροτ. Περιφέρειας, 
για το Ροτ. έτος 2022-23.

Την Παρασκευή 29/4, το απόγευμα, θα λάβει χώρα η 
Συνέλευση της 2475 Περιφέρειας Δ. Ρ.. Συμμετέχο-
ντες: Όλοι οι Ροταριανοί των 2470 και 2484 Ροταρι-
ανών Περιφερειών.

Το Σάββατο 30/4 και την Κυριακή 1/5 θα λάβει χώρα 
το Συνέδριο της 2470 Περιφέρειας.

Τα Σεμινάρια και το Συνέδριο θα λάβει χώρα στο Συ-
νεδριακό χώρο του Ξενοδοχείου VALIS, στην Άγριά 
Βόλου.
Την Παρασκευή το βράδυ, θα διοργανωθεί συνεστία-

2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
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Η Διοικητής απονέμοντας το διακριτικό σήμα του 
ρόταρυ καλωσόρισε το νέο μέλος και του ευχήθηκε 
να έχει διαρκή και μακρά συμμετοχή στις δραστηρι-
ότητες του ομίλου. 

Με την ευκαιρία της επίσημης επίσκεψης της Διοι-
κητού έγινε και η κοπή της πατροπαράδοτης βασι-
λόπιττας  με τυχερή  του νομίσματος την γραμματέα 
του ομίλου μας, ροτ. Ρίτσα Λοβέρδου.

Την βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους ο Βοηθός 
Διοικητής υπεύθυνος για τον όμιλό ροτ. Στέφανος 
Αναστασόπουλος  με την σύζυγό του και Πρόεδρο 
του Ρ.Ο. Αθήνα Λυκαβηττός ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ (15/02/2022)

Μέσα σε ένα ιδιαίτερα ζεστό κλίμα συναδέλφωσης, 
ο Ρ.Ο. Αθήνα Ομόνοια υποδέχθηκε την Τρίτη 15  Φε-
βρουαρίου 2022 την Διοικητή της 2470 Περιφέρει-
ας του Διεθνούς Ρόταρυ ροτ. Μαρίζα Οικόνομου 
στα πλαίσια των επισήμων επισκέψεών της στους 
ομίλους.

Ο Πρόεδρος ροτ. Κωνσταντίνος Κοροντζής παρου-
σίασε στην Διοικητή τα μέλη του ομίλου και στη συ-
νέχεια αναφέρθηκε στο έργο και τους στόχους του 
ομίλου, οι οποίοι φέτος δεν ήταν οι αναμενόμενοι, 
λόγω των περιοριστικών όρων που επεβλήθησαν 
για την προστασία από τον ιό covid 19 και του πε-
ριορισμένου αριθμού συνεστιάσεων του ομίλου εξ΄ 
αιτίας της συνεχιζόμενης πανδημίας.

Η Διοικητής στην ομιλία της αναφέρθηκε στο έργο 
της Περιφέρειας που αφορά την φιλοξενία και δια-
βίωση παιδιών με εισαγγελική εντολή  και επεσήμα-
νε ιδιαίτερα την ανάγκη ενίσχυσης των προσπαθει-
ών της περιφέρειας και του Ροταριανού Ιδρύματος 
επιπλέον δε τόνισε και εξέφρασε την επιθυμία να 
συμμετέχει στις διοργανώσεις της περιφέρειας όσο 
το δυνατόν μεγαλύτερος αριθμός ροταριανών.

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε η εισδοχή 1 νέου 
μέλους στον όμιλο. 
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ (22/02/2022)
Πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη της Διοικητού Μαρίζας Οικονόμου στον Ροτα-
ριανό Όμιλο Χαλκίδας την   Τρίτη 22 Φεβρουαρίου. 

Παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος ροτ. Στέφανος Μπεχρακης, ο Γραμματέας ροτ. Χριστόφορος 
Χριστοφόρου, ο ροτ. Κωσταντίνος Μηλίδης, οι ροτ. Σπύρος Βασιλειου και Αναστάσιος 
Κακλαμάνος και τα υποψήφια νέα μέλη  Μιχελής Δημήτριος και Νικολαος Αίσωπος. 

Παρόντες ήταν ο π.Διοικητής Γιάννης Βλασιάδης και ο β.Δ. Βύρων Λούμος.
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Τις δράσεις των Ομίλων σας που επιθυμείτε να δημοσιεύονται στην Επιστολή 
Διοικητού, μπορείτε να τις στέλνετε στον Γραμματέα της Περιφέρειας

Δημήτρη Κόλλια, dimkollias@hotmail.com

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ
Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο εστιατόριο «Παππάς» στους Θρακομακεδόνες, την Τετάρτη 
23 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 20:30 με την παρουσία της Διοικητού Μαρίζας Οικονόμου 
και με ομιλητές τους π.Διοικητές Ιωάννη Βλασιάδη με θέμα ομιλίας «117 Χρόνια Ρότα-
ρυ» και Λορέντζο Χαζάπη με θέμα ομιλίας «Η κληρονομιά του Paul Harris». Υπήρχε και κά-
λυψη τηλεπαρουσίασης - τηλεδιάσκεψης μέσω Zoom. Την ως άνω παρουσίαση παρακο-
λούθησαν αρκετοί Όμιλοι από όλη την Ελληνική Επικράτεια. Παρευρέθηκαν οι Πρόεδροι 
Ρ.Ο. Αθήνα Βορράς, Ρ.Ο. Κηφισιά, Ρ.Ο. Χαλάνδρι καθώς και οι π.Δ. Κοσμάς Χουτουριάδης, 
Ντόρα Κέμου, Γιάννης Ηλιάκης και β.Δ. Τάκης Φαρμάκης και Βύρων Λούμος.

Γιορτάσαμε την επέτειο των 117 χρόνων προσφοράς του Ρόταρυ 
σε μια ζεστή ατμόσφαιρα συναδέλφωσης.  
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δας, ο κ.Παύλος Θωμόγλου πρώην πρόεδρος Σ.Γ.Σ.Ε και 
Αντιπρόεδρος του Ε.Β.Ε.Α, ο κ. Κοκκόλης Σπύρος – CFO 
HALCOR & η κ. Λαζαρίμου Μαρία – Σύμβουλος Ελληνι-
κής Παραγωγής κ.α. 

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ
Ο Ρ.Ο. Κηφισιά στη πανηγυρική του συνεστίαση στις 
28.02.2022, είχε την μεγάλη τιμή και χαρά να φιλοξε-
νήσει ως επίσημο ομιλητή τον Πρόεδρο του Συνδέσμου 
Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας & Γενικό Διευθυντή του 
Κλάδου Χαλκού της ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε, κ. Πάνο Λώλο. 
Θέμα της ομιλίας του κ. Λώλου ήταν «Η Βιομηχανική 
Ανάπτυξη ως Πολιτική Επιλογή». Κατά την ομιλία έγινε 
αναφορά στην εξέλιξη της ελληνικής βιομηχανίας, επι-
σημάνθηκε η συνεισφορά της στην ελληνική οικονομία, 
προσδιορίστηκε το εγχώριο περιβάλλον και οι επεν-
δυτικές απαιτήσεις, όπως διαμορφώθηκαν κατά τα τε-
λευταία έτη, παρατέθηκε το ευρωπαϊκό πλαίσιο για την 
βιομηχανία και αναδείχθηκαν οι προκλήσεις και οι προ-
τεραιότητες για την ελληνική βιομηχανία στο μέλλον. 
Τέλος, τονίσθηκε η σημασία της βιομηχανικής ανάπτυ-
ξης ως η πλέον ενδεδειγμένη, αξιόπιστη και μακροπρό-
θεσμα συμφέρουσα πολιτική επιλογή.

Στην συνέχεια, ο Ρ.Ο. Κηφισιά, εκτιμώντας την προσφο-
ρά του κ. Λώλου τον βράβευσε για την συμβολή του στη 
πρόοδο και την ανάπτυξη της Ελληνικής Βιομηχανίας.

 Στην εκδήλωση παρέστησαν και τίμησαν με την παρου-
σία τους η κ. Παπαθώμα Φανή –Αντιπεριφερειάρχης 
Στερεάς Ελλάδας, ο κύριος Κουδούνης Νικόλαος – Επί-
τιμος Πρόεδρος Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλά-
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ΔΡΑΣΕΙΣ Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ

Με μία εξαιρετική εκδήλωση 
επανήλθαν οι δια ζώσης συνα-
ντήσεις των μελών του ROTARY 
CLUB ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ.

Τα μέλη και οι προσκεκλημένοι 
παρακολούθησαν με αμείωτο 
ενδιαφέρον την ομιλία - παρου-
σίαση της  Ροταριανής  και μέ-
λος του Ομίλου μας ιατρό Αθηνά 
Χριστοπούλου με θέμα «Καρκί-
νος η νόσος με τα πολλά πρόσω-
πα - Υπάρχει ίαση ».

Η κα Χριστοπούλου ιατρός πα-
θολόγος - ογκολόγος και Δι-
δάκτωρ του Πανεπιστημίου 
Πατρών,  ανέπτυξε ένα θέμα 
ιδιαίτερα δύσκολο που αγγίζει 
όμως το σύνολο της κοινωνίας. 

Ως αποτέλεσμα ακολούθησε συ-
ζήτηση και απάντησε σε ερωτή-
σεις που τέθηκαν από τους συμ-
μετέχοντες.
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σπουδαιότητα της εν λόγω Δωρεάς καθώς με το συ-
γκεκριμένο μηχάνημα, θα έχουν την επιπρόσθετη δυνα-
τότητα, μέσω Ιατρικού Κλιμακίου, να πραγματοποιούν 
σχετικές εξετάσεις σε άτομα τα οποία δεν έχουν την 
φυσική αλλά και οικονομική δυνατότητα να μεταβούν 
στα Ιατρεία του Κέντρου Υγείας στο Βαθύ της Σάμου και 
διαμένουν απομακρυσμένοι σε Χωριά, καθώς εδώ και 
αρκετό καιρό πραγματοποιούνται ήδη σχετικές ιατρικές 
επισκέψεις για την κάλυψη αναγκών των ατόμων με ει-
δικές ανάγκες, υπερήλικων καθώς και μικρών παιδιών.

Ο Ροταριανός Όμιλος Σάμου, συνεχίζει το σπουδαίο Έργο 
προσφοράς του προς όφελος της τοπικής μας Κοινωνί-
ας, καλύπτοντας πάντοτε άμεσα, πολυετείς και πάγιες 
ανάγκες στις Δομές Υγείας, Παιδείας, Κοινωνικής Μέρι-
μνας, Σωμάτων Ασφαλείας κ.α.

ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ

Στις 09/03/2022 ο Ροταριανός Όμιλος Σάμος, με την συ-
νεργασία και την ευγενική χορηγία Ροταριανών της Αμε-
ρικής του Ρ.Ο. Wisconsin Dells, πραγματοποίησε Δωρεά 
ενός Ιατρικού Υπέρηχου διπλής κεφαλής τελευταίας 
τεχνολογίας, με τον οποίο θα καλυφθούν λειτουργικά 
άμεσα τρεις Ιατρικές Ειδικότητες: Καρδιολόγου, Ενδο-
κρινολόγου και Γαστρεντερολόγου.

Τον Ροταριανό Όμιλο Σάμου, εκπροσώπησαν οι ροτ. Νι-
κόλαος Βακάκης (Πρόεδρος), Δημήτριος Κυριαζής (πρώ-
ην Πρόεδρος) Μάριος Μπακόπουλος (Γ. Γραμματέας) και 
Ευγένιος Χαρδαβέλλας (Ιδρυτικός Πρόεδρος).

Ο Διευθυντής του Κέντρου Υγείας κ. Χρήστος Παπα-
κοσμάς, παρουσία του Ιατρικού και Διοικητικού Προ-
σωπικού, αφού εξήρε το μεγάλο Έργο Προσφοράς των 
Ροταριανών και ευχαρίστησε σχετικώς, σημείωσε την 

Μεγάλη Δωρεά ενός Ιατρικού Υπέρηχου στο Κέντρο Υγείας Σάμου
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ΔΡΑΣΗ Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ & COVID

Προσφέροντας αλλάζουμε ζωές.

Με τον εμβολιασμό μας, σώζουμε ζωές. 

Οι Ροταριανοί Όμιλοι με όλα τους τα μέλη εμβολιασμένα, 
θα λάβουν στο τέλος του Ροταριανού  Έτους

 Έπαινο Διοικητή, 
για τη σημαντική προσφορά τους στην κοινωνία 

και τον συνάνθρωπο.

Προστατευόμαστε οι ίδιοι και οι άνθρωποι που αγαπάμε.

John Hall, president of the Rotary Club 
of Trenton, North Carolina, receives his 

first dose of the COVID-19 vaccine at the 
Jones County immunization day. 
Photo courtesy of Dawn Rochelle.
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ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ   Προγραμματισμός Νέου Ροτ.  Έτους

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ   Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ   Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ   Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / Ταμίας 
Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι Επιτροπών 
Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

 
2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 
Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.
5 Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα 
υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.
6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να 
υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.
7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. Αν τα μέλη επιθυμούν να 
παραμείνουν στο χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο 

email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο φαξ: ++41 44 422 50 41

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2470
Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: goldensml@yahoo.gr

Bringing the world closer to eradicating a deadly disease - that’s what people of action do.  
Learn more at rotary.org/action.

Η ισοτιμία του Δολαρίου ($) για το μήνα Μάρτιο είναι 0.89 Ευρώ (€).
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Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, 
παρακαλούνται να κάνουν αποκλειστική χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν για το σκοπό που 
έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών 

της Περιφέρειας 2470.

www.rotarydistrict2470.org
Επισκεφθείτε το site της Περιφέρειας 2470

Παρακαλούνται οι Πρόεδροι και Γραμματείς των Ομίλων να εγγραφούν στο «Μy Rotary», 
για να αποκτήσουν πρόσβαση και να  επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους. 

Υποστηρικτικό υλικό υπάρχει στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας: 
http://www.rotarydistrict2470.org/ στη στήλη Τα Νέα της 2470.


